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合志市総合政策審議会 【令和３年度 第１回 会議録】 

（1）会議の名称、開催日時及び開催場所 

・令和３年度 第１回合志市総合政策審議会 

・令和３年８月４日（水）午後 1時 30分～5時 00分 

・場所 合志市総合センター ヴィーブル 中央公民館 研修室 

 

（2）会議の議題 

（１）合志市総合計画の進行管理について 

   （班に分かれての施策別評価作業） 

 

（3）会議の公開、非公開又は一部非公開の別 

・公開 

 

（4）出席委員及び欠席委員の氏名 

［出席委員］三宅 正惠委員 寺本 秀信委員 辻󠄀 敏輝委員 木村 一三委員  

木永 久美委員 波多 絹子委員 緒方 幸代委員 平山 洋生委員  

渡邉 豊子委員 白石 忍委員 髙山 祐二郎委員 増住 香織委員  

川畑 愛子委員 坂本 智子委員 池邉 豊美委員 緒方 賢一委員 

飽本 聡子委員 大薮 沙紀委員 田代 宏男会長 萩原 梵委員 

（20名） 

 

［欠席委員］ なし 

 

［説 明 者］ 坂井 竹志 財政課長 

 

［事 務 局］ 松田 勝 企画課長、坂田 寛之 企画課長補佐、 

大久保 志穂 企画課主幹、菊永 陽 企画課主査 

 

(５) 審議内容 

以下のとおり（要旨） 

 

(６)傍聴者  0名 

 

松田課長：定刻となりましたので、まずあいさつから行います。それでは令和 3年度第 

1回合志市総合政策審議会を開会します。まず、会長挨拶をおねがいします。 
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田代会長：コロナ禍で行政も会議を開催するのも大変だとは思います。今まで味わった 

ことのないことが起きているので、色々な行事が中止と延期となってはいま 

すが、刻々と時間は進み、止まりません。重要な事項はやはり協議しないと

いけません。ワクチン接種も進んでいることですが、これからの状況も十

分注視していかなければならないと思っています。あとで説明があるとは 

思いますが、3日間のところを短縮して協議いたしますので、ご協力お願い 

します。よろしくお願いします。 

 

松田課長：次に委嘱状交付ですが、前任の県北広域本部振興課長が人事異動で代わられ 

     ましたので、新たに増住振興課長を選任しております。自己紹介を兼ねて一 

言ご挨拶をお願いします。 

 

増住委員：県北広域本部振興課の増住です。地域振興を担当しております。どうぞよろ 

しくお願いします。 

 

松田課長：議題に入るまえに、市の財政状況について、財政課長より説明します。 

 

[ 坂井財政課長より説明 ]  資料①令和 2年度合志市決算概要説明資料 

 

坂井課長：質問等があればお受けします。 

 

辻󠄀 委 員：楓の森小中学校の緑が少ないと報道にもありました。カーボン 0を目指すの 

であれば、緑は必要でしょう。日陰もないので、子どもたちはかわいそうで

す。維持管理にお金がかかるから緑が少なくなったと聞くので、そういった

ことのないようお願いしたい。 

 

三宅委員：保育園の職員が楓の森小学校に行ったときに日陰がなくて丸裸のように感じ 

たと言ってました。子どもたちは自然の中で自然に力を身につける。かけが 

えのない教育の力が自然は持っていると思います。 

 

大薮委員：開発が進んでおり、子どもたちの通学路に死角が増えていると思う。ゾーン 

30を学校の周りにできないでしょうか。家庭も朝からずっとは子どもについ 

ていられないので、教育する場には力を入れてほしいと思っています。 

 

池邉委員：資料②の 81ページの４施策評価の②「市内の交通環境の変化を捉え、改善 
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に向けて関係課及び警察署と連携する。」という文言の中に「地域の見守り 

の方」も追加してほしい。地域の見守りの意見が届かず、反映されないので、 

ぜひお願いしたい。 

 

坂井課長：いただいた意見は、担当課の方に伝えます。 

 

松田課長：意見は、今から始める施策評価で意見を言っていただきたいと思いますので、 

各班で今出た意見は付け加えてもらえればと思います。 

それでは、これから議事に入りますが、会長が会議の議長になるとあります 

ので、議事の進行は会長にお願いいたします。 

 

田代会長：では、議題（１）令和 3年度合志市総合計画の進行管理について、各班に分 

かれての施策別評価を行っていただきます。 

 

[ 事務局よりスケジュールを説明 ] 

 

大久保主幹：新型コロナウイルス感染が拡大しているため、8 月は 3 日間会議の開催を行

う予定でしたが、8 月は本日のみの開催となります。本日は、2 日間で行う

作業を 1日で行っていただき、まとめは書面にて審査決議いたします。施策

の評価・意見取りが終わった班から解散してください。 

 

[ ４班に分かれて、施策別評価を実施 ] 

 

[ 終了した班から解散 ] 

 


